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Ata da 11ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 23 de Março de 2017. 
 
Aos 23 (Vinte e Três) dias do mês de Março do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizado à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa e por mim 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, ocupando 
a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho (Zezinho), Cláudia Batista 
Gregório Mendonça (Claudinha), Denilson de Souza Guimarães, 
Beatriz Soares Gomes Leite, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos (Naldinho), Mislene Conceição 
dos Santos, José Victor C. da Costa (Vitinho de Zé Maia). Com a 
presença unânime dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, tendo 
solicitado a Vereadora Claudinha que fizesse a leitura de um Versículo 
Bíblico. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 
Secretário que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. O que foi feito, submetida ao Plenário foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE: Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 007/2017 
de iniciativa do Vereador Zezinho que concede a Medalha Mérito ao  
Tenente PM Lisaneas Pinheiro de Rezende. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 011/2017 de autoria do 
Vereador Zezinho que concede a Comenda do Mérito Legislativo ao 
Dr. Cristiano Oliveira. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução nº 012/2017 de iniciativa do Vereador Bruno 
Costa que concede ao Senhor Ricardo Garcia de Assis a Medalha 
Mérito. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução nº 013/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que 
concede o Título de Cidadão Aldeense ao Senhor Ricardo Jorge 
Barbosa Júnior. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto 
de Resolução nº 014/2017 de autoria do Vereador Bruno Costa que 
concede o Título de Cidadã Aldeense a Deputada Federal Senhora 
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Laura de Souza Carneiro. Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
ao Projeto de Resolução nº 015/2017 de iniciativa do Vereador Bruno 
Costa que concede a Medalha Mérito a Dra. Flávia Goes Monteiro de 
Barros – Delegada Titular da 132ª D.P de Arraial do Cabo. Parecer 
Conjunto da Comissão de Justiça e Redação – Obras e Serviços 
Públicos ao Projeto de Lei nº 010/2017 de autoria do Vereador Zezinho 
que dispõe sobre a remoção de veículos por estacionamento irregular 
pela Prefeitura de São Pedro da Aldeia. Projeto de Lei nº 012/2017 de 
autoria da Vereadora Beatriz que denomina Rua Gomes a via pública 
que tem início na Rua Colina e término na Rua sem saída localizada 
no Bairro Colina. Projeto de Lei nº 013/2017 de autoria da Vereadora 
Lení Santos que denomina Alameda Abílio Francisco da Silva a rua 
sem saída que se inicia na Rua Palmiro Gomes da Costa e termina 
nas terras do Senhor Waldemiro Francisco da Silva localizada no 
Bairro Porto da Aldeia. Projeto de Lei nº 014/2017 de iniciativa do 
Vereador Denilson que denomina Rua Maria de Jesus Felipe a artéria 
pública que tem início na Rua Antônio Machado e termino na artéria 
pública sem saída localizada no Bairro São João. Projeto de 
Resolução nº 005/2017 de autoria do Vereador Zezinho que concede o 
Título de Cidadão aldeense ao Senhor Leônidas Heringer. Projeto de 
Resolução nº 006/2017 de autoria do Vereador Zezinho que concede o 
Titulo de Cidadão Aldeense ao Senhor Jadson da Silva Madeira. 
Projeto de Resolução nº 009/2017 de iniciativa do Vereador Zezinho 
que concede ao Senhor Carlos Renato Rodrigues dos Santos o Título 
de Cidadão Aldeense. Projeto de Resolução nº 019/2017 de autoria da 
Vereadora Beatriz que concede ao Dr. Vanderlei Campos Felix o Título 
de Cidadão Aldeense. Projeto de Resolução nº 020/2017 de autoria do 
Vereador Bruno Costa que concede ao Senhor Cornélio Ribeiro a 
Comenda do Mérito Legislativo. Projeto de Resolução nº 021/2017 de 
autoria da Vereadora Lení que concede o Título de Cidadão Aldeense 
ao Senhor Norton Ouriques. Requerimento nº 006/2017 de iniciativa do 
Vereador Naldinho que concede Moção de Pesar aos familiares da 
Senhora Maria Helena Oliveira Nascimento da Rocha pelo seu 
falecimento ocorrido em 20 de março do corrente ano. Indicação nº 
084/2017 da lavra da Vereadora Mislene que indica serviço de 
saneamento, calçamento ou recapeamento da Rua Laércio Francisco 
da Silva localizada no Bairro Mossoró. Indicação nº 088/2017 da lavra 
da Vereadora Mislene que indica serviço de saneamento, calçamento 
ou recapeamento da Rua das Camélias no Bairro Porto da Aldeia. 
Indicação nº 098/2017 de autoria da Vereadora Mislene que indica 
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serviço de saneamento, calçamento ou recapeamento da Rua Rosa 
Lessa no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 181/2017 de iniciativa do 
Vereador Zezinho que reitera os termos da Indicação nº 384/2013. 
Indicação nº 183/2017 de autoria do Vereador Zezinho que reitera os 
termos da Indicação nº 386/2013. Indicação nº 184/2017 da lavra do 
Vereador Zezinho que reitera os termos da Indicação nº 387/2013. 
Indicação nº 233/2017 de autoria do Vereador Ediel que indica a 
colocação de placas indicativas com as nomenclaturas de ruas e 
avenidas, incluindo sinal indicador da direção dos órgãos públicos nos 
Bairros Baixo Grande, Parque Estoril e São João. Indicação nº 
234/2017 de autoria do Vereador Naldinho que indica a criação no 
âmbito da Secretaria Municipal de Saúde, do Programa Municipal de 
Saúde do Homem. Indicação nº 236/2017 de autoria da Vereadora 
Lení que indica calçamento e manilhamento da Rua Beatriz Cardoso 
ao lado do mercado EPA, no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 
237/2017 de autoria do Vereador Denilson que reitera os termos da 
Indicação nº 212/2013. Indicação nº 238/2017 de autoria do Vereador 
Denilson que reitera os termos da Indicação nº 265/2013. Indicação nº 
242/2017 de autoria do Vereador Ediel que indica a construção de 
marquises nas extremidades dos Bairros Vinhateiro, Baixo Grande e 
Parque Estoril. Indicação n° 243/2017 de autoria do Vereador Ediel 
que indica a construção de uma área de lazer com campo de areia, 
academia pública e parquinho no Bairro Parque Estoril. Indicação nº 
244/2017 de autoria do Vereador Vitinho que indica serviço de 
drenagem e pavimentação da Rua Beatriz Cardoso localizada no 
Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 245/2017 de iniciativa do Vereador 
Vitinho que indica o manilhamento e tratamento de esgoto que 
desemboca na lagoa no trajeto que liga o Bairro de Ponta do Ambrósio 
e Vinhateiro ao lado da Escola Vital Brazil. Indicação nº 246/2017 de 
autoria do Vereador Vitinho que indica serviço de iluminação na Praça 
do Baixo Grande situada na Rua Luiz Pereira dos Santos. Indicação nº 
247/2017 de autoria do Vereador Vitinho que indica a implementação 
de projetos sociais que envolvam crianças e adolescentes com o apoio 
de um profissional em Educação Física na quadra poliesportiva do 
Bairro Ponta do Ambrósio. Indicação nº 249/2017 de iniciativa da 
Vereadora Mislene que indica ao Prefeito Municipal que envie 
mensagem a esta Casa, capeando Projeto de Lei que disponha sobre 
a obrigatoriedade da instalação de brinquedos adaptados em praças 
públicas e em propriedades de uso público para crianças portadoras 
de necessidades especiais. Nesta etapa da Sessão o Vereador 
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Zezinho requereu verbalmente à Presidência a inclusão na Ordem do 
Dia do seu Projeto de Lei lido no expediente. O Senhor Presidente 
aceitou o requerimento verbal do Vereador após submetê-lo ao 
Plenário que aprovou por unânimidade. Em seguida o Vereador 
Zezinho fez uso da palavra após solicitar ao Senhor Presidente para 
que saíssem um pouco do Regimento Interno e fizessem de forma 
mais informal um debate com cada Vereador falando da sua bancada 
sobre o aumento da criminalidade e a falta de segurança no Município. 
Após debaterem sobre o assunto, todos emitiram as suas opiniões e 
deram sugestões para buscarem uma solução junto às autoridades 
competentes e também para que se faça uma audiência pública nesta 
Casa e que as reuniões dos Conselhos Municipais também se 
realizem nesta Casa. O Senhor Presidente após ouvir os dignos pares, 
marcou reunião com o Comandante do 25º Batalhão de Polícia Militar 
e os Senhores Vereadores, no dia 28 de Março, às 09,00 horas por já 
ter sido agendado anteriormente, ocasião em que discutirão a situação 
atual da violência no Município, razão pela qual a Sessão será 
realizada às 18,00 horas. O Vereador Zezinho pediu aos colegas 
Vereadores para que se preparem anteriormente para que diante do 
comandante possam fazer perguntas pertinentes a atual necessidade 
do Município. Não havendo orador inscrito na fase do Expediente o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida por todos os 
Vereadores. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 
Secretário que fizesse a leitura das matérias a serem apreciadas na 
ORDEM DO DIA, submetendo-as em seguida a apreciação do 
Plenário: Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 
Obras e Serviços Públicos ao Projeto de Lei nº 010/2017 de iniciativa 
do Vereador Zezinho que dispõe sobre a remoção de veículos por 
estacionamento irregular pela Prefeitura de São Pedro da Aldeia. 
Posto em discussão e 1ª Votação foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Parecer da Comissão de Justiça 
e Redação ao Projeto de Resolução nº 008/2017 de iniciativa do 
Vereador Denilson que concede o Título de Cidadão Aldeense ao 
Senhor Cleber Dias Ferreira. Posto em discussão e 1ª Votação foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Parecer 
da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 
010/2017 de autoria do Vereador Denilson que concede a Medalha 
Mérito ao Senhor Jurandir Oliveira Santos. Posto em discussão e 1ª 
Votação. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
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presentes. Fim da Ordem do Dia verificado o livro de inscrição passou 
o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, pela ordem de 
inscrição assomou a tribuna o Vereador Zezinho que pediu ao 
Assessor Parlamentar que interceda junto a administração pública com 
relação ao esgoto que escorre à céu aberto próximo ao CTG na Rua 
do Fogo, que desde a gestão passada o Ex Vereador Jorginho vem 
lutando para sanar o problema e a comunidade ainda não foi atendida. 
Pela ordem a Vereadora Beatriz disse estar ciente da situação, 
convidou o Vereador Zezinho e os colegas Vereadores que quiserem 
acompanha-la para na segunda feira juntamente com Secretária Liane 
irem até o local. Continuando o Vereador Zezinho agradeceu à 
Vereadora e reafirmou a sua opinião de que a Secretária de Saúde 
deve formar a sua própria equipe para que ela tenha autonomia na 
Secretaria de Saúde. Falou do desrespeito ocorrido no Bairro da 
Flexeira ontem durante a campanha de vacinação, pela falta de 
capacidade de quem está coordenando essa campanha, elogiou e 
parabenizou a equipe de Saúde de Iguaba Grande que tem feito um 
excelente trabalho nesse sentido, inclusive vacinando Munícipes do 
Bairro Praia Linda que não tiveram nenhum problema em serem 
vacinados naquele Município e finalizando dirigiu-se ao Prefeito 
demonstrando a sua insatisfação com a administração dele. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 28 de 
Março, às 18,00 hs. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins 
Filho, 1º Secretário lavrei a presente Ata, a qual vai devidamente 
assinada por mim, pelo Presidente, Vice Presidente e 2º Secretário, 
depois de lida e aprovada. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões, 23 
de Março de 2017 (dois mil e dezessete)x.x.x.x.x.x.x. 
 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
Presidente 

 
 

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
Vice Presidente  

 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
1º Secretário 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

6 

 

 

 
 

Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 
2ª Secretária  

 
 
 


